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Institution:  University of Wisconsin Madison

College:  Business

Department:  Real Estate & Urban Land Econ

Course Section:   REAL EST 720 002  Urban Economics

Course Section Director:  NA

Instructor:   YONGHENG DENG; Heejin Yoon

Parent - Linked Course Section

REAL EST 720 002 is currently the parent record and linked to the following course section(s): URB R PL 720 002.

Survey results have been combined for parent and linked course sections.

Survey Overview : Course Section Results Aggregate

  

Survey Metrics : Course Section Results Aggregate

Survey Data : Course Section Results Aggregate

RES Official Evaluation Completed

 2023 Fall / Student Course Evaluation  (End of Term)  / Anonymous Survey

Course Assignments:  / Survey Participants: 

Schedule: 11/29/2023 to 12/13/2023

Results Available: 12/28/2023

62 1624

Action Items  Notes  Documents  Tagged In0 0 0 0

 This survey completed on Wednesday, December 13, 2023 at 11:59PM.
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COURSE ASSIGNMENTS

1

SET Survey Questions

Course requirements were clear to me.1

Actions 

Export 

100%
Response Rate

20 of 20

Average Rating for Course Section

This is the average of the instructor multi-choice
questions one through ten.
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 Average Rating for Course Section

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 20

- Does not apply 0

Average

5.00
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 Average Rating for Course Section

Course organization (syllabus, course website, pace/schedule) supported my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

2

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 20

- Does not apply 0





Average
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 Average Rating for Course Section

Course materials (textbook, readings, media, cases, software, etc.) supported my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

3



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 20

- Does not apply 0

Average

5.00
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 Average Rating for Course Section

Course content (lectures, assignments/learning activities, discussions, peer engagement, etc.) supported my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

4





Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 19

- Does not apply 0

Average

4.95
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 Average Rating for Course Section

The instructor actively engaged me in learning throughout this course.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

5

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 20

- Does not apply 0
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

Average

5.00

 Average Rating for Course Section

The instructor provided a welcoming environment in which to learn.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

6



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 19

- Does not apply 0

Average

4.95
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 Average Rating for Course Section

The instructor's teaching methods were effective for my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

7

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 1

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 19

- Does not apply 0





Average

4.90
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 Average Rating for Course Section

The instructor showed concern for me and my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

8



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 19

- Does not apply 0

Average

4.95
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 Average Rating for Course Section

The instructor was accessible for questions, discussion, support, etc.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor
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

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 19

- Does not apply 0

Average

4.95

111

191919

1 2 3 4 5 6

0

5

10

15

20

 Average Rating for Course Section

The instructor provided feedback on my work (assignments/learning activities, exams/quizzes, etc.) that was useful to my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

10

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 2

5 Strongly agree 18

- Does not apply 0
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

Average

4.90

Overall, where would you place this instructor compared to your other university instructors?

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

11



Value Option Total

1 Bottom 10% 0

2 Next 20% 0

3 Middle 40% 2

4 Next 20% 3

5 Top 10% 15

Average

4.65
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Please provide comments related to this instructor: What was done well? How could the instructor improve?

(Instructor Text/Memo)

 Heejin, Yoon Instructor

Heejin is always helpful and patient, one of the best TA I have met.

So nice a person! Always with quick feedback and incredible patience. Have learned a lot from

him.

provided help with courses and class materials whenever needed.

He helps a lot.

Heejin is very warmhearted and helpful, with his help I learn a lot in the course. He can also be a

good teacher.

N/A

He was the most responsive and caring TA I have ever met throughout my undergraduate/

masters education. He was willing to help even in the topics that were not directly related to the

course. Moreover his tremendous help in my capstone research also has helped me to excel

both in this course and in my other courses. He is the ideal form of educator I desire to be.

It's very helpful

Great source for communication to help clarify questions.

Respond quickly to students' questions

Heejin was very in�uential to the overall classroom environment. He has helped us provide all

the information to get through the coursework, and used his time for the students to be fully

immersed in the learning environment. He has been really helpful in general, not just about this

lecture but all the aspects for real estate studies. Thank you!

Very enthusiastic as well as attentive, send alot of e-mails to inform us.Wish he would have

done the demo more slowly in class.
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Overall, where would you place this course compared to your other university courses?

(Multi-Choice, Single Answer)
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

Value Option Total

1 Bottom 10% 0

2 Next 20% 0

3 Middle 40% 3

4 Next 20% 3

5 Top 10% 14

Average

4.55
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Please provide comments related to this course: What was done well? How could the course be improved?

(Text/Memo)

The class was interesting but too simple though. I hope to hear some real cases how people

improve their cities' urban economy, no matter there was a success or a failure.

Theory, industry insights and empirical practices, all embeded together. Can not be better.

Not yet.

I really like the course it's not that hard and do not put much pressure but i gained a lot

More relevant assignments to learn the material every few modules

More interaction and review of what we learned. Some concepts were taught on Monday and

25% of an exam the next class period.

This course has let me join the �eld experience from a different department, which helped me to

gain a notable amount of insight. The poster session and group presentation is a very rewarding

experience as well. Thank you for all the resources and experiences you guys have provided

throughout the course.

The class is very good. Only because my busy schedule, wish I could have more time to talk to

Prof. Deng and our TA Heejin.

Urban economics focuses not only in a real estate perspective but also the allocation of

resources from micro to macro economics. This course was helpful for us to analyze how urban

real estate correlates with the determinants of the market. For the next year students, it would

be best to see more real life case studies related to the studies!

To do research on Madison's development
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